
参加者 125 回答者 103 回答率 82%

○　性別

無回答 男 女 計

1 83 19 103

1.0% 80.6% 18.4% 100.0%

○　住所

無回答 市内 市外 計

12 81 10 103

11.7% 78.6% 9.7% 100.0%

○　年代

無回答 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 計

1 0 0 3 3 40 22 30 4 0 103

1.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 38.8% 21.4% 29.1% 3.9% 0.0% 100.0%

○　どなたかと一緒にみえましたか

無回答 ひとり 友人 家族 その他 計

2 55 30 8 8 103

1.9% 53.4% 29.1% 7.8% 7.8% 100.0%

○　日時の設定

無回答 参加しやすい 参加しにくい 計

2 83 18 103

1.9% 80.6% 17.5% 100.0%

↓　○ 参加しやすい設定は

無回答 平日夜 土曜日午前 土曜日午後 日曜日午前 日曜日午後 計

0 6 11 0 1 0 18

0.0% 33.3% 61.1% 0.0% 5.6% 0.0% 100.0%

北名古屋市議会　議会報告会　アンケート　集計表　（H２４．１０．２０開催）



○　開催時間

無回答 長い 適当 短い 計

7 11 79 6 103

6.8% 10.7% 76.7% 5.8% 100.0%

○　報告時間

無回答 長い 適当 短い 計

5 12 79 7 103

4.9% 11.7% 76.7% 6.8% 100.0%

○　質問時間

無回答 長い 適当 短い 計

6 1 68 28 103

5.8% 1.0% 66.0% 27.2% 100.0%

○　説明

無回答 わかりやすい 適当 もう少し分かり
やすく

わかりにくい 計

6 27 35 27 8 103

5.8% 26.2% 34.0% 26.2% 7.8% 100.0%

○　議会報告会の評価

無回答 よい わるい どちらでもない 計

6 57 7 33 103

5.8% 55.3% 6.8% 32.0% 100.0%

○　本日の議会報告会はどのようにお知りになりましたか（複数回答可）

無回答 広報 ホームページ 友人・知人 議員 その他 計

5 35 6 15 52 11 124

4.0% 28.2% 4.8% 12.1% 41.9% 8.9% 100.0%

○　次回開催される報告会に参加したいと思われましたか

無回答 はい いいえ どちらともいえ
ない 計

4 74 3 22 103

3.9% 71.8% 2.9% 2.4% 100.0%



参加者 68 回答者 58 回答率 85.3%

○　性別

無回答 男 女 計

3 48 7 58

5.2% 82.8% 12.1% 100.0%

○　住所

無回答 市内 市外 計

4 50 4 58

6.9% 86.2% 6.9% 100.0%

○　年代

無回答 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 計

1 0 0 1 6 19 12 14 5 0 58

1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 10.3% 32.8% 20.7% 24.1% 8.6% 0.0% 100.0%

○　どなたかと一緒にみえましたか

無回答 ひとり 友人 家族 その他 計

2 38 15 2 1 58

3.4% 65.5% 25.9% 3.4% 1.7% 100.0%

○　日時の設定

無回答 参加しやすい 参加しにくい 計

15 39 4 58

25.9% 67.2% 6.9% 100.0%

↓　○ 参加しやすい設定は

無回答 平日夜 土曜日午前 土曜日午後 日曜日午前 日曜日午後 計

15 5 9 28 0 1 58

25.9% 8.6% 15.5% 48.3% 0.0% 1.7% 100.0%

北名古屋市議会　議会報告会　アンケート　集計表　（H２５．４．２０開催）



○　開催時間

無回答 長い 適当 短い 計

4 0 48 6 58

6.9% 0.0% 82.8% 10.3% 100.0%

○　報告時間

無回答 長い 適当 短い 計

3 1 50 4 58

5.2% 1.7% 86.2% 6.9% 100.0%

○　質問時間

無回答 長い 適当 短い 計

5 0 33 20 58

8.6% 0.0% 56.9% 34.5% 100.0%

○　説明

無回答 わかりやすい 適当 もう少し分かり
やすく

わかりにくい 計

10 8 26 10 4 58

17.2% 13.8% 44.8% 17.2% 6.9% 100.0%

○　議会報告会の評価

無回答 よい わるい どちらでもない 計

8 30 4 16 58

13.8% 51.7% 6.9% 27.6% 100.0%

○　本日の議会報告会はどのようにお知りになりましたか（複数回答可）

無回答 広報 ホームページ 友人・知人 議員 その他 計

5 17 1 13 20 2 58

8.6% 29.3% 1.7% 22.4% 34.5% 3.4% 100.0%

○　次回開催される報告会に参加したいと思われましたか

無回答 はい いいえ どちらともいえ
ない 計

6 40 2 10 58

10.3% 69.0% 3.4% 17.2% 100.0%



参加者 67 回答者 64 回答率 95.5%

○　性別

無回答 男 女 計

1 61 2 64

1.6% 95.3% 3.1% 100.0%

○　住所

無回答 市内 市外 計

3 50 11 64

4.7% 78.1% 17.2% 100.0%

○　年代

無回答 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代 計

0 0 1 2 6 29 16 9 1 0 64

0.0% 0.0% 1.6% 3.1% 9.4% 45.3% 25.0% 14.1% 1.6% 0.0% 100.0%

○　どなたかと一緒にみえましたか

無回答 ひとり 友人 家族 その他 計

0 44 17 0 3 64

0.0% 68.8% 26.6% 0.0% 4.7% 100.0%

○　日時の設定

無回答 参加しやすい 参加しにくい 計

10 51 3 64

15.6% 79.7% 4.7% 100.0%

↓　○ 参加しやすい設定は

無回答 平日夜 土曜日午前 土曜日午後 日曜日午前 日曜日午後 計

13 5 41 2 2 1 64

20.3% 7.8% 64.1% 3.1% 3.1% 1.6% 100.0%

北名古屋市議会　議会報告会　アンケート　集計表　（H２５．１０．２６開催）



○　開催時間

無回答 長い 適当 短い 計

3 2 56 3 64

4.7% 3.1% 87.5% 4.7% 100.0%

○　報告時間

無回答 長い 適当 短い 計

4 3 55 2 64

6.3% 4.7% 85.9% 3.1% 100.0%

○　質問時間

無回答 長い 適当 短い 計

9 0 49 6 64

14.1% 0.0% 76.6% 9.4% 100.0%

○　説明

無回答 わかりやすい 適当 もう少し分かり
やすく

わかりにくい 計

6 12 25 17 4 64

9.4% 18.8% 39.1% 26.6% 6.3% 100.0%

○　議会報告会の評価

無回答 よい わるい どちらでもない 計

6 41 1 16 64

9.4% 64.1% 1.6% 25.0% 100.0%

○　本日の議会報告会はどのようにお知りになりましたか（複数回答可）

無回答 広報 ホームページ 友人・知人 議員 その他 計

6 28 7 8 17 11 64

9.4% 43.8% 10.9% 12.5% 26.6% 17.2% 100.0%

○　次回開催される報告会に参加したいと思われましたか

無回答 はい いいえ どちらともいえ
ない 計

5 45 1 13 64

7.8% 70.3% 1.6% 20.3% 100.0%


